A feladat nem adja meg, hogy a kozos sebesség iranya a nagyobb sebességi (a), vagy a kisebb sebességi (b) test
eredeti sebességirdnyaval egyezik-e meg. Ennek megfelelgen a feladatnak két megoldasa van:
a) Az elsé test tomege m kg, akkor a mésiké (12 —m) kg. A mozgasmennyiség megmaradasi elve alapjan:

1
6m —4(12—m) = 1-12,
ezen egyenletet m-re megoldva, m = 5,1.

A mozgasi energia veszteséget megkapjuk, ha az 5,1 kg-os és 6,9 kg-os tomegek mozgasi energidjabol kivonjuk a
teljes tomeg iitkozés utani kinetikus energiajat, igy

1 , 1 , 1 IR :
5-5,1-6 —1—5-6,9-4 —5-12- 1 joule = 146,625 joule

lesz az energiaveszteség.
b) A maésik esetben hasonloéan

1
4(12 —m) — 6m = 1 12, ezen egyenletb6l m = 4,5.
Most 4,5 kg és 7,5 kg-os testek iitkoztek, a veszteség:

1 , 1 , 1 1\’ . .
5-4,5-6 +§-7,5-4 —5-12- 1 joule = 140,625 joule.
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